
 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για την κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

Θέμα: «Άμεση ανάγκη παράτασης της προθεσμίας για την κατάταξη των υποψηφίων 

εκπαιδευτικών στους πίνακες Γενικής Παιδείας, ώστε να προσκομιστούν οι βεβαιώσεις 

παιδαγωγικής και διδακτικής επάρκειας των σπουδαστών και σπουδαστριών του 

ΕΠΠΑΙΚ της ΑΣΠΑΙΤΕ» 

  

O Βουλευτής Α' Θεσσαλονίκης ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ κ. Χρήστος Γιαννούλης καταθέτει  προς την κ. 

Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού ως αναφορά την επιστολή των 

σπουδαστών και σπουδαστριών του ετήσιου Προγράμματος Παιδαγωγικής Κατάρτισης 

(ΕΠΠΑΙΚ) της ΑΣΠΑΙΤΕ Θεσσαλονίκης, που απευθύνεται στους συναδέλφους τους που 

φοιτούν στα υπόλοιπα παραρτήματα της Σχολής σε όλη τη χώρα. Με την επιστολή τους αυτή 

οι ανωτέρω σπουδαστές και σπουδάστριες υποστηρίζουν ότι υπάρχει χρονική ασυμβατότητα 

μεταξύ της πρόσκλησης του ΟΠΣΥΔ για την κατάταξη υποψήφιων εκπαιδευτικών στους 

πίνακες Γενικής Παιδείας και της ολοκλήρωσης του προγράμματος παιδαγωγικής κατάρτισης  

ΕΠΠΑΙΚ της ΑΣΠΑΙΤΕ για το ακαδημαϊκό έτος 2025 -2026.  

Οι παραπάνω σπουδαστές  και σπουδάστριες ζητούν την παράταση της προθεσμίας υποβολής 

των δικαιολογητικών για την κατάταξη των υποψηφίων εκπαιδευτικών στους πίνακες Γενικής 

Παιδείας, ούτως ώστε να μπορέσουν να ολοκληρώσουν την παιδαγωγική τους κατάρτιση για 

το ακαδημαϊκό έτος 2025 -2026 και να μπορέσουν να υποβάλουν το πιστοποιητικό 

παιδαγωγικής και διδακτικής επάρκειας.  

Επειδή η παραπάνω κατάταξη διενεργείται κάθε τρία έτη με την τελευταία να λαμβάνει χώρα 

τον Μάρτιο του 2023 και να ολοκληρώνεται τον Απρίλιο του 2023 και ως εκ τούτου χρειάζεται 

άμεση παρέμβαση προκειμένου οι παραπάνω σπουδαστές και σπουδάστριες να μην περιμένουν 

τρία χρόνια για τη συμμετοχή τους, ο  Βουλευτής καταθέτει την παρούσα επιστολή με σκοπό 

όπως ικανοποιηθεί το αίτημα της παράτασης της προθεσμίας για την κατάταξη των υποψηφίων 

εκπαιδευτικών στους πίνακες Γενικής Παιδείας για να μπορέσουν να προσκομίσουν τις 

βεβαιώσεις παιδαγωγικής και διδακτικής επάρκειας. 

Επισυνάπτεται η επιστολή 

Παρακαλούμε για την απάντηση, τις ενέργειες σας καθώς και σχετική ενημέρωση.                                                                                                       

Αθήνα 18/5/2026  

Ο καταθέτων  Βουλευτής 

Γιαννούλης Χρήστος 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:
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